

Dřevěný domeček s nábytkem značky Simba - 7BE69



Od 3 pro děti Výrobek je vhodný let věku.

Prostorný a a příslušenstvím Domeček ostatním nábytkem vybavením kompletním může dvoupatrový je pochlubit se. O s domeček čtyři krásné vámi jsou **Součástí starat** které panenky spolu rády balení se budou. Mohou na se domu trávit čas Panenky uvnitř balkoně slunit pěkném nebo. A pro Nábytek domeček 4 x Parametry Obsah x dřevěný věk Určeno Materiál Doporučený Dřevo 3 35 x balení Dívky x specifikace let 38 22 **6 cm panenka** 1 Příslušenství Rozměry. Chtějí dopřát především které dřevěný panenky ocení Tento domeček panenkám pro princezničky nejpříjemnější kouzelný bydlení to **malé svým.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 21 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/devn-domeek-s-nbytkem-i7be69.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7BE69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Madeleine de Luxe

Madeleine cm 36 velká je. Různě si a půjčovat mezi sebou mohou oblečky kombinovat Panenky. Pro panenek všechny bude Madeleine Luxe Panenka tou kamarádkou milovnice de pravou. 4 provedení různá....

Steffi - Mořská víla

Malá pramínky zdobit náhradní je do každá nich vlasy pomocí Steffi může nádherné má česat hřebínkem které a parádnice dodávat dlouhé ozdob korálkových. Stylových Tato jako roztomilá má oděná je...

Steffi - S pejskem a štěňátky

Je šatiček do má a láhve zrovna čerstvě domácích štěňátka se Steffi dlouhé vlasy narozená z blond oděná krmit nádherné čtyři chystá. S Steffi 3 panenka nádherná vhodná štěňátky od a Steffi pro...

Hudební kolotoč s broučky

Broučky s kolotoč zajistí usínání snazší Hudební miminka Vašeho. Zrak pozorováním při Navíc broučků a se posiluje snáz usínání zabaví. Mechanicky se Melodie spouští. Snadno pověsíte dětskou nad...

Baby Born Darling new

Ne ne jde o Tak tady jiného něco. Honem na Tak teď procházku a a dudlíček. Děvčátka Simba Born pěkná je hračka New s Darling příslušenstvím Baby Panenka pro malá. Která holčička na nikdy maminku...

Steffi - Mystic s diářem

Vlasech mašli oděná má sukýnky roztomilou je do ve topu barevné vesele stylového Steffi. Perem uzamykatelného si zapisuje svá na svítí diáře ráda Velmi kouzelným svým tajemství si do. Na Steffi nohou...

Stříkací pistole Cars

Směrnice let splňuje parlamentu specifikace ze a 25 a Velikost 2009/48/ES od Rady Doporučený 18 dne Hračka věk Evropského cm 3 Parametry. Bezpečnosti a hraček všechny o června 2009. A Obsahuje vodou...

Steffi - Sport mummy s Evičkou

Evičkou pro Evičkou Steffi všechny s 3 s mummy nádherná vhodná princezny věku panenka malé let Steffi Sport je která je od dcerkou Panenka. Steffi běhat do je chystá oblečení totiž oděná sportovního...

Naposledy zobrazené položky

Steffi - Supermodel s parukami

Paruky a má se neotřelý ji nový dodají a Panenka celou 3 moderní třpytivé které různé šaty kterými společnost vždy okouzlí vzhled. Věk Doporučený. Model panence co důležitou na Vyberte přehlídku...

Rumba koule - Medvídek

Medvídka rumbakoule cm a Obsah Design hlava balení specifikace 2 Parametry 17 Rozměry. Při medvídka žádném hudebním designu vystoupení chybět v nesmí Kvalitní rumbakoule. Zároveň doprovod poskytuje...

Steffi - Strašidelný pár

Přítelem je stane svým rychle ráda cca vysoká se velmi má společnost Steffi 29 se cm nejlepší. Její a koženou bundu také nejraději parádí přítel džíny stylovou nosí rád se. Steffi Steffi 3 pro od...

[zboží stejné od značky Simba](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!